

Περιεχόμενα:

Περιγραφή των Αγώνων 1

Στατιστικά στοιχεία του τουρνουά 2



Εγκατάσταση:



Διοργάνωση:



www.sportoption.gr
info@sportoption.gr

Ευελπίδων 2, Αθήνα
Τηλ.: 210 88.38.690
6944 25.87.92

ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗ ΕΝΑΡΞΗ ΓΙΑ SANOFI! ΔΥΝΑΤΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ VIANEX!

Με εντυπωσιακό και θεαματικό τρόπο άνοιξε η αυλαία του 5ου Σ.Φ.Ε.Ε. πρωταθλήματος ποδοσφαίρου 5X5 στις εγκαταστάσεις "cosmos planet" στο Γέρακα. Πρωταγωνίστρια ομάδα ήταν η περσινή κάτοχος Sanofi, καθώς επικράτησε της Pfizer με το επιβλητικό 17-1! Εμφανώς ανώτερη σε όλους τους τομείς η Sanofi, ξεδίπλωνε συχνά πυκνά τους αυτοματισμούς της και θα λέγαμε "έκρυβε" τη μπάλα σε ορισμένες φάσεις χωρίς να αφήσουν κανένα περιθώριο αντίδρασης και ανάσας στον αντίπαλο της. Αν έπρεπε να ξεχωρίσουμε κάποιον παίκτη, αυτός θα ήταν ο Δημόπουλος (No 8) που πέρα από τα 4 γκολ που σημείωσε, έδειξε και κάποιες πτυχές της υψηλής τεχνικής του. Από την αντίπερα όχθη, η Pfizer, που κατέβηκε με πολλές και σημαντικές ελλείψεις, δε κατάφερε να δείξει το καλό της πρόσωπο παρά μόνο τη φιλότιμη προσπάθεια. Μοναδικό γκολ της Pfizer ο Καραγιάννης (No10) που προσπάθησε αρκετά αλλά φάνηκε να παλεύει μόνος του απέναντι στα μεγαθήρια. Ευχόμεστε στην Pfizer να αφήσει τα συντρίμια της πίσω, να διδοχτεί από αυτά και να βελτιώσει την αγωνιστική εικόνα της. Σε γενικές γραμμές ο αγώνας κύλησε σε ήρεμο και φιλικό κλίμα.

Στο δεύτερο αγώνα της πρώτης αγωνιστικής, σπουδαία ήταν η νίκη της Vianex ενάντια στη Lilly με σκορ 11-2. Με τη βροχή να πέφτει σ' όλη σχεδόν τη διάρκεια του αγώνα και να δυσκολεύει τις προσπάθειές των ποδοσφαιριστών. Το παιχνίδι ξεκίνησε δυνατά και για τις δυο ομάδες. Τη Vianex να έχει την

ελαφρά υπεροχή στο α' ημίχρονο, μπαίνοντας πιο δυνατά και αποφασιστικά στο παιχνίδι, με τη Lilly όμως να παρουσιάζεται σ' ολίγες φορές επικίνδυνη στις αντεπιθέσεις. Ο αγώνας έδειχνε αρκετά ισορροπημένος, με τις δυο ομάδες να βγάζουν πάθος

και κανένα περιθώριο ανάκαμψης στην αντίπαλή της. Στο τελευταίο 10λεπτο το παιχνίδι μετατράπηκε σε παράσταση για ένα ρόλο, με τη Vianex να γίνεται καταγιστική και τη Lilly, που την πρόδωσε η κούραση, να περιορίζεται σε ρόλο κομπάρσου. Πολύ καλή εμφάνιση από όλους τους



Η θριαμβεύτρια της πρώτης αγωνιστικής Sanofi

μέσα στο γήπεδο. Μέχρι λίγο πριν το τέλος του α' ημιχρόνου, κανείς δε περίμενε τι θα επακολουθήσει. Σ' αυτό το σημείο με ένα ξσπασμα η Vianex πήρε κεφάλι στο σκορ με 3-0 και πήγε στα αποδυτήρια με ψυχολογία στο ζενίθ. Φυσικό επακόλουθο ήταν να κοπούν τα πόδια των ποδοσφαιριστών της Lilly. Ξεκινώντας το β' ημίχρονο, οι παίκτες της Vianex φανερά ανανεωμένοι, με το άγχος πλέον να έχει περάσει στην πλευρά της Lilly, αποδίδοντας ποδόσφαιρο ουσίας πήρε εξολοκλήρου τον έλεγχο του αγώνα, μην αφήνοντας

ποδοσφαιριστές της Vianex, η οποία με τη βοήθεια της ηγετικής μορφής της, τον Χ. Κωσταύλα, οδήγησε εκ του ασφαλούς την ομάδα του σε μια άνετη νίκη. Αξιοσημείωτο είναι ότι ακόμη και ο προπονητής της Vianex Γ. Μιχαλίτσας, πήρε κάποια λεπτά συμμετοχής στο τέλος του αγώνα, προσφέροντας την εμπειρία και τη σιγουριά στα μετόπισθεν, δίνοντας παράλληλα ανάσες στα βασικά μέλη της ομάδας του. Από τους ηττημένους, ξεχώρισαν ο παθιασμένος αρχηγός Βλαστάς και ο

Σφε Soccer League 2012-13



ταλαντούχος Ελευθεριάδης. Ο δεύτερος, είναι πολύ καλός χειριστής της μπάλας αλλά, δυστυχώς για αυτόν, ο βαρύς αγωνιστικός χώρος σε συνδυασμό με την σκληροτράχηλη άμυνα της Vianex δεν τον άφησαν να δείξει τη τεχνική του σε βαθμό που θα επιθυμούσε κανείς.

Ωραίο παιχνίδι έγινε στον πρώτο αγώνα της 2ης αγωνιστικής μεταξύ της Leo Pharma και της Pfizer, όπου νικήτρια ομάδα αναδείχθηκε η LEO με σκορ 9-6. Από την αρχή του παιχνιδιού η LEO έδειχνε τα δόντια της και παρουσιάζοντας μεγάλη επιμονή, βρισκόταν πάντα ένα βήμα μπροστά έχοντας συνεχώς τον έλεγχο του αγώνα. Με την Pfizer μονίμως να την κυνηγάει στο σκορ καθώς η LEO είχε «αβάντζο» τουλάχιστον 4 γκολ στο μεγαλύτερο διάστημα του α' ημιχρόνου. Στο β' ημιχρόνο όμως, η Pfizer παίζοντας με πάθος, έκανε τα αδύνατα δυνατά να γυρίσει τον αγώνα, αναγκάζοντας τη LEO να καρδιοχτυπήσει καθώς πλησίασε δυο φορές το σκορ στη διαφορά των δυο τερμάτων. Για κακή της τύχη όμως, η LEO είχε πάντα την απάντηση στο τσεπάκι και έτσι δεν επέτρεψε στη Pfizer να ελπίζει παραπάνω. Μεγάλη συμβολή στη νίκη της LEO είχε ο Θ. Βασιλάρας, που αν και εκ πρώτης όψεως έδειχνε λίγο βαρύν και αργός φορ, σίγουρα μας διέπνευσε καθώς φαινόταν να γυρίζει για τα καλά τα μυστικά της μπάλας παίζοντας για το θέαμα αν και θα λέγαμε θέλει ακόμα λίγη δουλειά στο τελείωμα των φάσεων. Όσο για τον αρχηγό της LEO, τον Π. Παπαγεωργίου, αναμφισβήτητα στάθηκε «βράχος» στα αμυντικά του καθήκοντα, όπου σχεδόν αλάνθαστος, απλώς και ουσιαστικά, μετέφερε την σιγουριά και την ψυχραιμία στις τάξεις της LEO. Για την Pfizer, αξίζει να σημειώσουμε ότι ήταν «άλλη» ομάδα σε σχέση με τον πρώτο της αγώνα και τη συντριβή που υπέστη, μιας και παρουσιάστηκε σαφώς πιο βελτιωμένη ως σύνολο, ιδίως στον αμυντικό τομέα, αλλά και στο σκοράρισμα έδειχνε να βρίσκει λύσεις.

Πολύ καλή εμφάνιση είχε και ο τερματοφύλακας της I. Παμουρίδης που ανά πάσα στιγμή δήλωνε παρών και κρατούσε τη Pfizer μέσα στο παιχνίδι. Τέλος, θα ήταν όδικο αν δεν αναφέραμε το θεαματικόστο γκολ του αγώνα από τον Χ. Τσούλα ή αλλιώς τον "γιατρό" με πανέμορφο τακουνάκι. Συγκεκριμένα, αφού πρώτα ξεγέλασε τον αμυντικό και τον τερματοφύλακα της LEO, στη συνέχεια με εξαιρετικό στυλ την έστειλε στο πλεκτό. Στα συν βάζουμε την, πολύ ωραία και ζεστή ατμόσφαιρα που δημιούργησαν και οι δυο ομάδες χωρίς φυσικά να λείψουν οι πλακίτσες και τα πειράγματα. Πάντα τέτοια!!!

ΣΚΟΡΕΡΣ			
α/α	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΕΤΑΙΡΙΑ	ΓΚΟΛ
1	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ	SANOFI	4
2	ΝΤΟΥΣΚΑΣ	SANOFI	4
3	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	SANOFI	4
4	ΜΑΣΤΟΡΗΣ	VIANEX	4
5	ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ	VIANEX	4
6	ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ	LEO PHARMA	4

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		
(αναβολή για Τρίτη 15/01/13)	20:30	ΦΑΡΜΑΖΕΡB LILLY - BOEHRINGER
ΠΕΜΠΤΗ 22/11/2012	21:00	LEO PHARMA - PFIZER 9 - 6
(αναβολή για Τρίτη 27/11/2012)	21:15	SANOFI - ABBOTT
	ΡΕΠΟ	VIANEX



Η Pfizer δεν κατάφερε να δείξει το καλό της πρόσωπο.

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (3η)		
ΤΡΙΤΗ 4/12/2012	21:00	LEO - VIANEX
ΠΕΜΠΤΗ 29/11/2012	21:00	PFIZER - ABBOTT
ΠΕΜΠΤΗ 29/11/2012	21:00	SANOFI - LILLY
	ΡΕΠΟ	BOEHRINGER

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ							
ΘΕΣΗ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓΩΝΕΣ	ΝΙΚΕΣ	ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ	ΗΤΤΕΣ	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1	SANOFI	1	1	0	0	17-1	3
2	VIANEX	1	1	0	0	11-2	3
3	LEO PHARMA	1	1	0	0	9-6	3
4	BOEHRINGER	1	1	0	0	3-0	3
5	LILLY	1	0	0	1	2-11	0
6	ABBOTT	1	0	0	1	0-3	0
7	PFIZER	2	0	0	2	26-7	0